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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/08/2004

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Ponderações acerca da conveniência da manutenção do painel eletrônico da sessão

anterior na presente sessão, para votação do Projeto de Lei Complementar nº 76, de

2003, sobre a recriação da SUDENE. Imperiosidade da assunção, pela base de

apoio do Governo, do compromisso de manutenção do repasse de recursos ao

Fundo de Desenvolvimento Regional.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto. Inexistência de nexo

entre a votação do projeto de recriação da SUDENE e o repasse de recursos ao

Fundo de Desenvolvimento Regional.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Tréplica

ao pronunciamento do Deputado Professor Luizinho. Necessidade de desvinculação

do financiamento da SUDENE pelo Fundo de Desenvolvimento Regional.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Imperiosidade da manutenção do

repasse de recursos ao Fundo de Desenvolvimento Regional após a recriação da

SUDENE.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Apresentação de proposta às Lideranças da base aliada do Governo de apoio à

manutenção do repasse de recursos ao Fundo de Desenvolvimento Regional.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Aquiescência à proposta

apresentada pelo Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Comentários acerca da

suposta insuficiência financeira da SUDENE e da SUDAM.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Satisfação

com o apoio dado pelo Deputado Professor Luizinho à reivindicação de continuidade

do repasse de recursos ao Fundo de Desenvolvimento Regional.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 76-B, de 2003, que institui, na forma do art. 43 da Constituição,

a Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE, estabelece a sua

composição, natureza jurídica, objetivos, área de competência e instrumentos de

ação.

Votação de requerimento de retirada do projeto da Ordem do Dia.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada

do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada de requerimento do PSDB de

retirada do projeto da Ordem do Dia.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada

do requerimento.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado POMPEO DE

MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.
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Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada

do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada, pela Liderança do PSDB, de

requerimento de adiamento da votação da matéria.

Votação de requerimento de votação da matéria artigo por artigo.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada

do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenários de nºs 24 e

25, em substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado ZEZÉU RIBEIRO (PT,

BA), concluindo por subemenda substitutiva.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WASNY

DE ROURE (PT, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda substitutiva às

emendas de Plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), COSTA FERREIRA (PSC, MA), INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE), DR. HÉLIO (PDT, SP), ATHOS AVELINO (PPS, MG),

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE), MARCONDES GADELHA (PTB, PB), ROMEL ANIZIO (PP,

MG), MORONI TORGAN (PFL, CE), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da subemenda substitutiva às

emendas de Plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LINCOLN

PORTELA (Bloco/PL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada ANGELA

GUADAGNIN (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), HENRIQUE AFONSO (PT, AC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação da subemenda.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.885, de 2004, que reorganiza o quadro especial de terceiros-sargentos do

Exército, dispõe sobre a promoção de soldados estabilizados do Exército à

graduação de cabo e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SANDRO MABEL (Bloco/PL,

GO).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado CLÁUDIO

MAGRÃO (PPS, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado CORONEL ALVES

(Bloco/PL, AP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ALOYSIO NUNES

FERREIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JAIR

BOLSONARO (PTB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CABO JÚLIO (PSC, MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 188, de 2004, que altera a Lei Complementar nº 97, de 1999,

que dispõe sobre as normas gerais para organização, preparo e emprego das

Forças Armadas, para estabelecer novas atribuições subsidiárias.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA

(PFL, PR).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado PAULO AFONSO (PMDB, SC).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre alteração da

Constituição Federal para concessão do poder de polícia ao Exército brasileiro.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de recurso contra a decisão da Presidência no âmbito da Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JAIR

BOLSONARO (PTB, RJ).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a

inoportunidade da iniciativa do Senado Federal de apresentação da proposição

citada na questão de ordem anterior, tendo em vista ser de competência exclusiva

do Presidente da República.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) -  Anúncio de apresentação

de recurso contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.
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Votação do Projeto de Lei Complementar nº 188, de  2004.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO MATTOS (PV, MG), CABO JÚLIO (PSC, MG), ENÉAS

(PRONA, SP), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), DR. HÉLIO (PDT, SP), ISAÍAS

SILVESTRE (PSB, MG),  ATHOS AVELINO (PPS, MG), HELENO SILVA (Bloco/PL,

SE), JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL,

BA), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL),  PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZÉ GERALDO (PT, PA).

PEDRO CORRÊA (PP, PE - Pela ordem) - Justificativa da ausência do orador

em votações anteriores.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PSC, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) -  Comunicação ao Plenário sobre

transformação de sessão extraordinária em Comissão Geral no dia 12 de agosto de

2004.

Usou da palavra pela ordem a Sra.  Deputada SANDRA ROSADO (PMDB,

RN).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados OLIVEIRA FILHO

(Bloco/PL, PR), LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da  votação.
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Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLÓVIS FECURY (PFL, MA), ITAMAR SERPA (PSDB, RJ), ORLANDO DESCONSI

(PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 260, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.962, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.294, de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.821, de 2004.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ CARLOS

ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.804, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em primeiro

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 227-C, de 2004, que altera os arts.

37, 40, 144, 194, 195 e 201 da Constituição Federal, para dispor sobre a Previdência

Social, e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB,

MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de novo requerimento de

retirada da matéria da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da discussão, em primeiro

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 438-B, de 2001, que dá nova

redação ao art. 243 da Constituição Federal.

Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda aglutinativa global

apresentada em substituição à Proposta de Emenda à Constituição nº 232, de 1995,

e às Emendas de nºs 1 e 2 do relatório da Comissão Especial constituída para

emissão de parecer à Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda aglutinativa global, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada KÁTIA ABREU (PFL, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda aglutinativa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  EDSON DUARTE (PV, BA), CABO JÚLIO (PSC, MG), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), DR. HÉLIO (PDT, SP), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG),
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), JÚLIO DELGADO (PPS, MG),

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), ROMEL ANIZIO (PP, MG), KÁTIA ABREU (PFL, TO),

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO ROCHA (PT, PA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

KOBAYASHI (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), pela

Liderança do PSB.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre o

horário da reunião de Líderes.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JAMIL MURAD (PCdoB,

SP), PAULO ROCHA (PT, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DIMAS RAMALHO (PPS,

SP), MILTON CARDIAS (PTB, RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

VICENTINHO (PT, SP), ANN PONTES (PMDB, PA), TAKAYAMA (PMDB, PR),

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP), MARIA HELENA (PPS, RR), ALEXANDRE

CARDOSO (PSB, RJ), LUIZ BASSUMA (PT, BA), GERALDO THADEU (PPS, MG),

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ),

NILSON MOURÃO (PT, AC), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), VIEIRA REIS (PMDB,

RJ), RICARDO BARROS (PP, PR), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), TARCISIO

ZIMMERMANN (PT, RS), COLBERT MARTINS (PPS, BA), MAURO PASSOS (PT,

SC), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.
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Aprovação, em primeiro turno, da  emenda aglutinativa global.

Retorno da matéria à Comissão Especial para elaboração da redação do

segundo turno.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.466, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.787, de 1996.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 7.049, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da

Mensagem nº 260, de 2004, relativa ao texto do Tratado entre a República

Federativa do Brasil e a Ucrânia sobre Cooperação de Longo Prazo na Utilização do

Veículo de Lançamento Cyclone-4 no Centro de Lançamento de Alcântara,

celebrado em Brasília, em 2003.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de decreto legislativo, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto de decreto legislativo e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.294, de 2004, que cria cargos e funções no Quadro de Pessoal da

Secretaria do Supremo Tribunal Federal.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado PAULO ROCHA

(PT, PA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.821, de 2004, que dispõe sobre a criação de cargos em comissão e funções

comissionadas no Quadro de Pessoal do Superior Tribunal de Justiça e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado DEVANIR

RIBEIRO (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOSÉ EDUARDO

CARDOZO (PT, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.804, de 2004, que altera o caput do art. 8º da Lei nº 10.475, de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado ALEXANDRE

SANTOS (PP, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JÚLIO LOPES (PP, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado OSMAR SERRAGLIO

(PMDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do substitutivo e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de pedido do Presidente da

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, Deputado Mário Heringer, de instalação

de Comissão Externa para acompanhamento da investigação da morte do Deputado

Promotor Afonso Gil.

Votação e aprovação do requerimento de instalação da Comissão Externa.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimentos sobre apresentação de

substitutivo pelo Deputado Paulo Rocha ao Projeto de Lei nº 3.804, de 2004.

V - ENCERRAMENTO


